
La ilusión de regalar

2023

Cestas de Navidad

¡No te quedes sin tu cesta de Navidad! 
SADIVAL ofrece un 10% de descuento con el 

código NOTARIO. 
Compra y canjea este código en 

www.sadival.com
Los gastos de envío se calculan aparte. 
Contacta con nosotros en el 961537754Contacta con nosotros en el 961537754



TRANSPORTE

GARANTÍA DE CALIDAD

IMPUESTOS

FORMA DE PAGO

Todas las referencias del catálogo tienen indicadas la base imponible y su IVA correspondiente. Tanto el desglose de la base imponible como el del IVA, 
vendrá desglosado en los documentos generados una vez formalizado el pedido.

Los pedidos serán abonados por transferencia bancaria anticipada, en efectivo al recibir la mercancía, o bien, mediante cheque o pagaré.   
No obstante, la forma de pago será concretada con su asesor comercial al formalizar el pedido.

Todos nuestros lotes contienen una tarjeta de Garantía de Calidad, además de estar precintados con un fleje. En caso de encontrarlo roto, 
recomendamos rechace la mercancía y nos lo comunique de inmediato para poder reponerla. El contenido del lote, tanto en peso como en cantidad 
de producto, está totalmente controlado a través de rigurosos procesos electrónicos.
En caso de agotarse algún producto, añada de vino o envase de los contenidos en nuestro catálogo, nos reservamos el derecho de reemplazarlo por 
otro de precio y calidad igual o superior. En el caso del vino, se sustituirá por la siguiente añada.
Las reclamaciones por anomalías en contenido o envíos serán atendidas hasta las 24 horas siguientes a la recepción del pedido. Todos nuestros 
productos han sido cuidados y especialmente seleccionados para cumplir con los gustos más exigentes y aportar una inmejorable calidad/precio 
en todos nuestros artículos.
Los adornos que figuran en el catálogo y no relacionados en el contenido de cada referencia tienen una función meramente decorativa y no forman 
parte de estas.

PENÍNSULA
Los pedidos superiores a 800€, de base imponible, serán gratuitos siempre que la entrega sea en planta baja o nave industrial. 
Consultar con su asesor comercial:
· Pedidos inferiores a 800 € de base imponible.
· Entregas en Baleares y Canarias.
·  Entregas en entreplantas o domicilios particulares. Es imprescindible para realizar estas entregas indicar los datos siguientes: nombre completo, 

dirección actualizada y un teléfono móvil de contacto.

CONDICIONES DE VENTA
Recomendamos realicen su pedido lo antes posible

para poder atenderles como se merecen

Excelencia en la 
Atención al cliente

Gracias por confiar en nosotros
Un año más y con la misma ilusión le presentamos nuestro catálogo de Navidad 2023.

En nuestro afán de cumplir con nuestro objetivo de mejorar continuamente nuestros 
regalos, hemos querido ofrecerle un catálogo que cumpla con sus expectativas, 
ampliando nuestra gama y variedad con nuevos artículos y marcas, combinaciones 
gourmet y unas bonitas presentaciones. Esperamos que le guste.

¡Felices fiestas!

Somos conscientes del nivel 
de perfección que la persona 
que realiza un regalo necesita 
para que el mismo tenga el 
efecto deseado. Por ello, 
nuestro conocimiento y 
esfuerzo se centra en esfuerzo se centra en 
conseguir el nivel máximo 
de calidad, de atención al 
cliente y precios competitivos.

Control de calidad en 
todos nuestros procesos
Controlamos 
informáticamente todos los 
procesos, desde la recepción 
de la materia prima hasta la 
carga final del camión, pasando 
por la logística interna y la 
calidad del producto terminado, 
el cual es pesado 
electrónicamente y flejado para 
garantizar su contenido.

Entrega personalizada y 
garantía ante incidencias.
Trabajamos con las principales 
agencias de transporte, por lo 
que ajustamos la entrega a las 
necesidades de cada cliente, 
pudiendo entregar tanto en 
naves como en domicilios.

Garantizamos el 100% de Garantizamos el 100% de 
nuestros lotes ante 
cualquier incidencia.

*Siempre que: 1) la tasa interanual de la inflación subyacente esté por encima 5,5 % según indica la prórroga aprobada por el Consejo de Ministros celebrado el 27 de  junio de 2023 de 
las rebajas del IVA de algunos alimentos previstas en el Real Decreto-ley 20/2022, de 27 de diciembre. En caso contrario, si dicha tasa cae por debajo de ese límite (el dato se conocerá en 
octubre), se recuperaría el tipo impositivo habitual del IVA de dichos alimentos en los últimos meses del año; o 2) no se anule dicha prórroga antes del 31 de diciembre de 2023.
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Tradición e Innovación
Más de 100 regalos para elegir con opciones 
tradicionales (con o sin jamón), veganas, gourmet, 
sin gluten, ecológicas y sin alcohol. Todos con 
productos de primeras marcas y alta calidad.

Nuevas presentaciones
Este año presentamos una nueva serie de cestas, 
bomboneras y trolleys. Sin duda, unas 
presentaciones que conquistarán a primera vista a 
quien las reciba.

Concienciados con la sostenibilidad
Todos nuestros embalajes están fabricados con 
materiales 100% reciclables o procedentes de 
recursos sostenibles. Además, disponemos de 
cestas con productos Eco y Bio. 

Satisfacción de nuestros clientes
Cada regalo se envía en perfecto estado. Cada 
caja se fleja y se precinta para evitar que sea 
manipulada y así podamos garantizar la máxima 
calidad en la entrega de todos nuestros lotes.

2    SELECCIÓN DELYCIUS

17   SIN ALCOHOL, SOLIDARIOS, 

    ECO, VEGANO, SIN GLUTEN

25   LOTES TRADICIONALES

43   LOTES JAMONEROS

50   CAJAS JAMONERAS

55   55   SELECCIÓN DE VINOS

59   CESTAS

66   TROLLEYS Y BAÚLES
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Licores
1  �Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Antiu Xixona Etiq. Negra Calidad Suprema 150 g

1  �Turrón Jijona Antiu Xixona Etiq. Negra Calidad Suprema150 g
1  �Avellanas Caramelizadas Pancracio Box Mini 70 g
1  �Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio Box Mini 70 g
Embalaje
1  �Bombonera Rosa 25x25x15 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Lote 201
49,50€ + 8,31€ IVA
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Licores
1  �Champagne Moët & Chandon Impérial Brut 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón de Frambuesa Vicens Albert Adrià Natura Calidad 

Suprema150 g

1  �Turrón de Miel y Limón Vicens Albert Adrià Natura Calidad 
Suprema140 g

1  �Chocolate Negro con Chips con Sal Pancracio Tableta 100 g
1  �Almendras Caramelizadas Vicens 120 g
Embalaje
1  �Bombonera Rosa 25x25x15 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Lote 202
98,00€ + 18,13€ IVA
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
1  �Vino Tinto Hacienda Zorita D.O. Arribes del Duero 

Crianza 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Aceitunas Rellenas de Anchoa Serpis Gran Selección 

300 g
1  �Hummus Indalitos 110 g
1  �Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 

270 g)
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad Gourmet 

720 g (neto 700 g)
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1  �Bolso Seagrass con Asa de Cuero 42x24x24 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Charcutería
1  �Queso Mezcla Añejo Reserva y Queso Viejo de 

Oveja al Pedro Ximénez Carmen Estuche 410 g
1  �Queso Mezcla Añejo Reserva y Queso Viejo de 

Oveja al Romero Carmen Estuche 410 g
Licores
1  �Vino Tinto Cornesa D.O. Ribera Duero Crianza 75 cl
1  �Vino Blanco Gallego Rías Altas 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Iznaoliva En 

Envero 500 ml
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
1  �Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1  �Bolso Seagrass con Asa de Cuero 42x24x24 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Lote 203
44,50€ 7,30€ IVA

Lote 204
69,50€ + 7,29€ IVA



Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Faustino Rivero Ulecia D.O. 

Rioja Joven 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
Productos Variados
1  �Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g)
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 370 g 

(neto 330 g)
1  �Mermelada de Albaricoque Coquet Tarro 340 g
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
1  �Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1  �Bolso de Palma con Hebilla de Cuero 42x22x23 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Charcutería
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
1  �Vermouth La Madre Red  75 cl
1  �Vino Blanco Gallego Rías Altas 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Iznaoliva En Envero 

500 ml
1  �Pepinillos Sabor Anchoa Celorrio Tarro 370 g (neto 345 g)
1  �Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g)
1  �Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g (neto 111 g)
1  �Sardinillas en Aceite de Oliva La Lata 90 g (neto 86 g)
1  �Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g (neto 115 g)
1  �Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1  �Bolso de Palma con Hebilla de Cuero 42x22x23 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm
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Lote 205
58,50€ + 9,77€ IVA

Lote 206
69,50€ + 10,31€ IVA
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Charcutería
1  �Queso Mezcla Añejo Reserva y Queso Viejo de 

Oveja al Pedro Ximénez Carmen Estuche 410 g
Licores
1  �Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués 

de Griñón Duo Collection 250 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín E Delycius 

33x19x9 cm

Licores
1  �Cava Juvé & Camps Essential Púrpura Brut 

Reserva 75 cl
1  �Vino Blanco Treixadura-Godello-Albariño Terrada 

D.O Ribeiro 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó Alta Selección 200 g
1  �Turrón Jijona Picó Alta Selección 200 g
1  �Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 75 g
Productos Variados
1  �Berberechos al Natural La Lata 40/50 120 g 

(neto 115 g)
1  �Ventresca de Atún en Aceite de Oliva La Lata 125 g 

(neto 112 g)
1  �Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g (neto 

115 g)
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 

34x27x9 cm

Lote 207
29,95€ + 2,34€ IVA

Lote 208
44,95€ + 7,00€ IVA



Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1  �Queso Mezcla Curado Cerrato Cuña 250 g
Licores
2  �Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja 

Vendimia Seleccionada 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 

370 g (neto 330 g)
1  �Crema de Foie de Hígado de Cerdo Zubia 100 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1  �Caja Madera 3 Botellas Delycius 35x28x10 cm

Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
Licores
1  �Vino Tinto Hacienda Zorita D.O. Arribes del Duero 

Crianza 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Productos Variados
1  �Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g 

(neto 270 g)
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 

370 g (neto 330 g)
1  �Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas 

Ortiz 120 g (neto 112 g)
1  �Paté Campagne con Boletus Zubia “Le Pont Du 

Canard” 100 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1  �Caja Madera 3 Botellas Delycius 35x28x10 cm

Lote 209
34,95€ + 4,72€ IVA

Lote 210
42,00€ + 5,63€ IVA
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Queso Mezcla Curado Cerrato Cuña 250 g
Licores
1  �Vino Tinto Ecológico Marqués de Cáceres D.O. 

Rioja 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 

Marqués de Griñón Duo Collection 250 ml
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 

Tarro 370 g (neto 330 g)
1  �Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g 

(neto 270 g)
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 

34x27x9 cm

Charcutería
1  �Lomo embuchado Gran Reserva La Barrica 

350 g
1  �Queso de Oveja Curado Carmen Granja 

Rinya Baby 400 g
Licores
1  �Vino Tinto Protos D.O. Ribera del Duero 

Roble 75 cl
1  �Vino Blanco Gallego Rías Altas 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 

Marqués de Griñón Duo Collection 250 ml
1  �Confitura de Albaricoque Bonne Maman 

Tarro 370 g
1  �Paté de Hígado de Pato Zubia 100 g
1  �Paté Campagne con Boletus Zubia “Le 

Pont Du Canard” 100 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 

20 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada D Delycius 

36x39x11 cm

Lote 211
36,95€ + 3,79€ IVA

Lote 212
54,95€ + 5,94€ IVA



Licores
1  �Cava Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 

75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Antiu Xixona Etiq. Negra Calidad 

Suprema 150 g
1  �Turrón Jijona Antiu Xixona Etiq. Negra Calidad 

Suprema150 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 75 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Embalaje
1  �Bandeja Mojave de Enea Natural con Asa Mojave 

33x23x14 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo-Graciano Marqués del Atrio 

D.O. Rioja 75 cl
Productos Variados
1  �Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g 

(neto 270 g)
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 

370 g (neto 330 g)
1  �Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 

120 g (neto 112 g)
1  �Mermelada de Albaricoque Coquet Tarro 340 g
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad 

Gourmet 720 g (neto 700 g)
1  �Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
Embalaje
1  �Bandeja Mojave de Enea Natural con Asa Mojave 

33x23x14 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Lote 213
49,50€ + 8,43€ IVA

Lote 214
53,95€ + 8,61€ IVA
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 400 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

400 g
Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo-Graciano Marqués del 

Atrio D.O. Rioja 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín F Delycius 

33x22x8 cm

Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 250 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

250 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
Licores
1  �Vino Tinto Gran Albina D.O. Rioja Reserva 75 cl
Productos Variados
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1  �Paté Campagne con Boletus Zubia “Le Pont Du 

Canard” 100 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín E Delycius 

33x19x9 cm

Lote 215
24,95€ + 3,82€ IVA

Lote 216
32,95€ + 3,95€ IVA



Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 250 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

250 g
1  �Cabecero de Lomo Ibérico Montehonfría 350 g
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó Alta Selección 150 g
1  �Turrón Jijona Picó Alta Selección 150 g
1  �Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Iznaoliva En 

Envero 500 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín E Delycius 

33x19x9 cm

Charcutería
1  �Lomo Embuchado Gran Reserva La Barrica 350 g
1  �Queso de Oveja Curado Carmen Granja Rinya 

Baby 400 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués 

de Griñón Duo Collection 250 ml
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Marqués de 

Griñón Duo Collection 250 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín E Delycius 

33x19x9 cm

Lote 217
39,50€ + 3,70€ IVA

Lote 218
39,50€ + 2,13€ IVA
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Licores
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad 

Suprema 130 g
1  �Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de 

Antaño 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Delicias Rellenas de Chocolate Antiu Xixona 100 g
1  �Gominolas Kiss Trolli 100 g
1  �Hojaldres Doña Jimena 100 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm
1  �Caja Madera Wherever Heart 35x23x21 cm

Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
Licores
1  �Cava Marqués de la Concordia MM Reserva de La 

Familia Brut Rosé 75 cl
1  �Vino Blanco Viura-Verdejo-Sauvignon Marqués del 

Atrio D.O. Rioja 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1  �Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 370 g 

(neto 330 g)
1  �Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 

270 g)
1  �Filetes de Caballa en Aceite de Oliva La Lata 125 g 

(neto 115 g)
1  �Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g (neto 115 g)
1  �Mermelada de Albaricoque Coquet Tarro 340 g
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad Gourmet 

720 g (neto 700 g)
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1  �Mini Regañás Obando 150 g
1  �Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 cm
1  �Caja Madera Wherever Heart 35x23x21 cm

Lote 219
49,95€ + 8,29€ IVA

Lote 220
64,00€ + 10,03€ IVA
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Turrones y Dulces
1  �Turrón Blando Almendra Artesano Vicens Calidad Suprema 200 g
1  �Turrón Yema Quemada Artesano Vicens Calidad Suprema 200  g
1  �Turrón Guirlache Almendra Artesano Vicens Calidad Suprema 200 g

Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Iznaoliva En Envero 500 ml
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de Griñón Duo Collection 250 ml
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Marqués de Griñón Duo Collection 250 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín F Delycius 33x22x8 cm

Lote 221
47,80€ + 3,89€ IVA



14

�Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Faustino Rivero Ulecia 

D.O. Rioja Joven 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Mini Turrones Antiu Xixona Calidad Suprema Surtido 

150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
1  �Hummus Indalitos 110 g
1  �Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 120 g 

(neto 112 g)
1  �Mermelada de Albaricoque Coquet Tarro 340 g
1  �Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1  �Paté de Hígado de Pato Zubia 100 g
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1  �Bandeja Mimbre Natural 47x33x7 cm
1  �Caja Cartón Decorada Bandeja Mimbre Pequeña 

59x39x21 cm

Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
Licores
2  �Vino Tinto Viña Cumbrero D.O. Rioja Crianza 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1  �Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de Griñón 

Duo Collection 250 ml
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 370 g 

(neto 330 g)
1  �Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g)
1  �Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g (neto 111 g)
1  �Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g (neto 115 g)
1  �Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 g
Embalaje
1  �Bandeja Mimbre Natural 47x33x7 cm
1  �Caja Cartón Decorada Bandeja Mimbre Pequeña 

59x39x21 cm

Lote 222
49,95€ + 7,44€ IVA

Lote 223
58,00€ + 7,97€ IVA

33 cm

7 cm

47 cm

33 cm

7 cm

47 cm
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Licores
1  �Cava Juvé & Camps Reserva de la Familia Brut Nature Gran Reserva 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Almendras Caramelizadas Vicens 120 g

1  �Avellanas Caramelizadas Vicens 120 g
1  �Turrones Artesanos Vicens Calidad Suprema Surtido 320 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Caramelo Papel Metálico 29,2x19,2x44 cm

Lote 224
49,95€ + 7,53€ IVA
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
2  �Vino Tinto Altos de Bergasa D.O. Rioja Crianza 75 cl
2  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de Griñón 

Duo Collection 250 ml
1  �Espárragos Blancos Celorrio 13/16 Tarro 212 g (neto 180 g)
1  �Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g)
1  �Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g (neto 111 g)
1  �Ventresca de Atún en Aceite de Oliva La Lata 125 g (neto 112 g)

1  �Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g (neto 115 g)
1  �Sardinillas en Aceite de Oliva La Lata 90 g (neto 86 g)
1  �Mermelada de Albaricoque Coquet Tarro 340 g
1  �Paté Ibérico a la Trufa Negra Zubia 78 g
1  �Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada B Delycius 43x32x12 cm

Lote 225
52,95€ + 6,90€ IVA



Charcutería
1  �Fuet de Pavo y Ternera Halal Caula 200 g
Licores
1  �Sidra Espumosa La Asturiana Sin Alcohol 70 cl
1  �Néctar de Melocotón Rostoy 1 l
1  �Néctar de Piña Rostoy 1 l
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate Crujiente La Fama Calidad 

Suprema 150 g
1  �Turrón Yema Tostada Artesanía Enrique Garrigós 

Calidad Suprema 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
Productos Variados
1  �Hummus Indalitos 110 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
1  �Cacahuetes Fritos Casa Barberá 50 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada B Marrón 43x32x12 cm

Charcutería
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 

250 g
Licores
1  �Sidra Espumosa La Asturiana Sin Alcohol 70 cl
1  �Néctar de Melocotón Rostoy 1 l
1  �Néctar de Piña Rostoy 1 l
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g 

(neto 290 g)
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 

370 g (neto 330 g)
1  �Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g)
1  �Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1  �Galletas Saladas Cuétara Krit 100 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada B Marrón 43x32x12 cm

17

Lote 226
27,50€ + 3,58€ IVA

Lote 227
44,95€ + 4,59€ IVA

Sin alcohol

Sin alcohol
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Licores
1  �Vermouth La Madre White 75 cl
1  �Vino Blanco Gallego Rías Altas 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó Alta Selección 150 g
1  �Turrón Jijona Picó Alta Selección 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Cigarrillos de Mantequilla con Frambuesa Casa Eceiza 85 g
1  �Almendras Caramelizadas Vicens 120 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 200 g

Productos Variados
1  �Aceitunas Rellenas de Anchoa Serpis Gran Selección 300 g
1  �Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g)
1  �Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g (neto 115 g)
1  �Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g (neto 111 g)
1  �Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1  �Saco Yute Polo Norte 48x79x1 cm 
1  �Caja Cartón Decorada 29,2x19,2x44 cm

Saco de Navidad 228
59,50€ + 8,63€ IVA

79 cm

1 cm 48 cm
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Turrones y Dulces
1  �Chocolate con Leche con Lacasitos Lacasa 75 g
1  �Chocolate con Leche con Cereales Nestlé 

Crunch 100 g
1  �Cacahuete Recubierto con Chocolate Conguitos 

45 g
1  �Galleta Recubierta de Chocolate Blanco Nestlé 

Kit Kat 41,5 g
1  �Galleta Recubierta de Chocolate con Leche 

Nestlé Kit Kat 41,5 g
1  �Chocolatinas Rellenas de Leche Lacasitos Pack 

5x21 g
1  �Gominolas Trópicos Trolli 100 g
1  �Gominolas Classic Bears Trolli 100 g
1  �Gominolas Kiss Trolli 100 g
1  �Gominolas Watermelon Trolli 100 g
1  �Gominolas Blob Trolli 100 g
Productos Variados
1  �Snacks Pringles Original 70 g
1  �Snacks Pringles Sour Cream & Onion 70 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín F Delycius 

33x22x8 cm
Accesorios
1  �Llavero de Peluche Solidario Latiendo Juntos

Licores
1  �Cava Marqués de la Concordia MM Selección 

Especial Brut Nature 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Antiu Xixona Etiq. Negra Calidad 

Suprema 150 g
1  �Turrón Jijona Antiu Xixona Etiq. Negra Calidad 

Suprema150 g
1  �Pistachos Caramelizados Pancracio Box Mini 70 g
1  �Chocolate Negro Bio 70 % Cacao Tierra Madre 

Tableta 100 g
Productos Variados
1  �Café Molido Bio Tierra Madre 250 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 

34x27x9 cm

Lote 229
23,95€ + 3,05€ IVA

Lote 230
34,95€ + 4,29€ IVA

SOLIDARIO 
INFANTIL

SOLIDARIO 
COMERCIO 

JUSTO

Este lote ha sido realizado con productos de alta calidad cultivados en países en vía de desarrollo.
Con la elección de este lote, das un futuro mejor a miles de familias campesinas.

Este lote ha sido realizado especialmente para ayudar a la asociación Latiendo Juntos.
Con esta elección ayudarás a niños con problemas de corazón.
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Licores
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
1  �Vino Tinto Ecológico Marqués de Cáceres D.O. Rioja 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón a la Piedra Eco “Galiana & Sirvent” Calidad Suprema 

190 g
1  �Turrón Almendra y Fruta Eco Delicatalia Calidad Suprema 165 g

1  �Polvorones de Almendra Bio El Lobo Calidad Suprema 200 g
Productos Variados
1  �Alcachofas Ecológicas Mitades al Natural Emperatriz Tarro 

320 g (neto 200 g)
1  �Tomate Seco en Aceite de Oliva Emperatriz Ecológico Tarro 

155 g (neto 95 g)
1  �Habitas Baby en Aceite de Oliva Emperatriz Ecológicas Tarro 

212 g (neto 190 g)
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm

Lote 231
49,95€ + 6,52€ IVA EcológicoVegano



Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Queso Mezcla Curado Cerrato Cuña 250 g
Licores
1  �Vino Tinto Altos de Bergasa D.O. Rioja Crianza 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad Suprema 

Trapa 140 g
1  �Turrón Yema Tostada Artesanía Enrique Garrigós Calidad 

Suprema 150 g
1  �Torta Turrón de Guirlache con Ajonjolí Picó Calidad 

Suprema 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g
Productos Variados
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 

290 g)
1  �Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g)
1  �Mermelada de Fresa Coquet Tarro 340 g
1  �Crema de Foie de Hígado de Cerdo Zubia 100 g
1  �Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Licores
1  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Faustino Rivero Ulecia 

D.O. Rioja Joven 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón a la Piedra Eco “Galiana & Sirvent” Calidad 

Suprema 190 g
1  �Polvorones de Almendra Bio El Lobo 200 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Cacao a la Taza Lacasa 200 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Corazones de Alcachofa Celorrio 8/12 Tarro 314 g 

(neto 290 g)
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g 

(neto 290 g)
1  �Hummus Indalitos 110 g
1  �Setas de Cultivo Celorrio Tarro Ánfora 320 g (neto 280 g)
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 370 g 

(neto 330 g)
1  �Mermelada de Albaricoque Coquet Tarro 340 g
1  �Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Cacahuetes Fritos Casa Barberá 50 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada B Marrón 43x32x12 cm

Lote 232
41,95€ + 4,70€ IVA

Lote 233
43,95€ + 5,18€ IVA

Sin gluten

Vegano

21
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Charcutería
1  �Queso Mezcla Añejo Reserva y Queso Viejo de Oveja al Pedro Ximénez 

Carmen Estuche 410 g
1  �Queso Mezcla Añejo Reserva y Queso Viejo de Oveja al Romero Carmen 

Estuche 410 g

Licores
1  �Vino Tinto Hacienda López de Haro D.O Rioja Crianza Mágnum 150 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Mágnum Delycius con Asa Cordón Negro 39x26x10 cm

Lote 234
48,00€ + 4,46€ IVA

Vino Mágnum
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Cular 450 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Cular 450 g
1  �Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Granja Rinya Baby 400 g
Licores

1  �Vino Tinto Tempranillo-Graciano Marqués del Atrio D.O. Rioja Crianza 
Mágnum 150 cl

Embalaje
1  �Caja Cartón Mágnum Delycius con Asa Cordón Negro 39x26x10 cm

Lote 235
52,00€ + 5,78€ IVA

Vino Mágnum
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 

150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Vino Tinto Selección Oro Colección Privada Berberana 

(Criado en Barrica) 75 cl
Productos Variados
1  �Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 70 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín F Delycius 33x22x8 cm

Licores
1  �Cava Marqués de Monistrol Brut Rosé Reserva de 

La Familia 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Jijona y Turrón Alicante 1880 Calidad 

Suprema en Porciones 125 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% Rellenos 

de Dulce de Leche 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 

34x27x9 cm

Lote 236
13,50€ + 1,90€ IVA

Lote 237
18,50€  + 2,63€ IVA
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33 cm

11 cm
22 cm

Licores
1  �Vino Tinto Galecu 75 cl
1  �Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad Suprema 140 g

1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada F 22x11x33 cm

Lote 1
9,95€ + 1,52€ IVA
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Charcutería
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Espumoso Brut Platino 75 cl
1  �Vino Tinto Tempranillo Viñapeña Tierra de Castilla 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad Suprema 140 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
Productos Variados
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada A 26x14x33 cm

Lote 2
16,40€ + 2,24€ IVA

33 cm

14 cm 26 cm
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Licores
1  �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2  �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1  �Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g

1  �Arándanos Recubiertos con Chocolate Negro Lacasa 30 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
Productos Variados
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 3
21,45€ + 3,41€ IVA

31,7 cm

11,7 cm 39,6 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1  �Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad Suprema 150 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 4
25,65€ + 3,80€ IVA

31,7 cm

11,7 cm 39,6 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
1  �Espumoso Brut Platino 75 cl
1  �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1  �Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad Suprema 140 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
Productos Variados
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 5
28,65€ + 4,19€ IVA

31,7 cm

11,7 cm 39,6 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g
Productos Variados
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 6
32,95€ + 4,73€ IVA

31,7 cm

11,7 cm 39,6 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Ron Añejo Bermúdez Selecto 35 cl
2  �Vino Tinto Silanus D.O. Ribera del Guadiana Joven 75 cl
1  �Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl
1  �Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad Suprema 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 7
36,80€ + 5,65€ IVA

32 cm

11 cm 58 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Ginebra Master’s 50 cl
2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 75 cl
2  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad Suprema 140 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 8
39,95€ + 6,57€ IVA

32 cm

11 cm 58 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
2  �Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1  �Aceitunas Verdes con Hueso Serpis Tarro 420 g (neto 235 g)
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 290 g)
1  �Setas de Cultivo Celorrio Tarro Ánfora 320 g (neto 280 g)
1  �Pepinillos Sabor Anchoa Celorrio Tarro 370 g (neto 345 g)
1  �Mermelada de Melocotón Coquet Tarro 340 g
1  �Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 9
41,95€ + 5,80 € IVA

32 cm

11 cm 58 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Whisky Escocés Cutty Sark 50 cl
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
1  �Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad Suprema 

140 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
1  �Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1  �Torta de Milhojas Dulcestepa 100 g
1  �Bombones Delaviuda Chocolate con Leche 100 g
Productos Variados
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 10
46,95€ + 7,58€ IVA

32 cm

11 cm 58 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Cepa Madre D.O. Rioja 75 cl
2  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad Suprema 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g
Productos Variados
1  �Aceitunas Verdes con Hueso Serpis Tarro 420 g (neto 235 g)
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 290 g)
1  �Setas de Cultivo Celorrio Tarro Ánfora 320 g (neto 280 g)
1  �Pepinillos Sabor Anchoa Celorrio Tarro 370 g (neto 345 g)
1  �Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1  �Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1  �Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 11
51,50€ + 6,09€ IVA

32 cm

11 cm 58 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Whisky Escocés Hankey Bannister 50 cl
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Productos Variados
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E60 58,4x37,5x12 cm

Lote 12
57,50€ + 9,13€ IVA

37,5 cm

12 cm 58,4 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso Mezcla Curado Gran Capitán Baby 450 g
Licores
2  �Vino Tinto Selección Oro Colección Privada Berberana (Criado 

en Barrica) 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Aceitunas Verdes con Hueso Serpis Tarro 420 g (neto 235 g)
1  �Espárragos Blancos Celorrio 13/16 Tarro 212 g (neto 180 g)
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 290 g)
1  �Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1  �Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad Gourmet 720 g 

(neto 700 g)
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g

1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E60 58,4x37,5x12 cm

Lote 13
64,00€ + 6,88€ IVA

37,5 cm

12 cm 58,4 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Ginebra The Botanical’s Premium London Dry 35 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Altos de Bergasa D.O. Rioja Crianza 75 cl
2  �Vino Blanco Viura-Verdejo-Sauvignon Marqués del Atrio D.O. Rioja 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Bombones Delaviuda Chocolate con Leche 100 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E60 58,4x37,5x12 cm

Lote 14
64,95€ + 10,94€ IVA

37,5 cm

12 cm 58,4 cm



39

Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Ron Cubano Havana Club Añejo Especial 50 cl
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja Vendimia 

Seleccionada 75 cl
2  �Vino Blanco Viura-Verdejo-Sauvignon Marqués del Atrio D.O. 

Rioja 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Torta de Milhojas Dulcestepa 100 g
1  �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Paté Campagne con Boletus Zubia “Le Pont Du Canard” 100 g

1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 15
74,50€ + 11,40€ IVA

36 cm

13 cm 69 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
1  �Whisky Escocés Ballantine’s  50 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja Crianza 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Jijona Picó Alta Selección 150 g
1  �Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g
1  �Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1  �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 100 g
Productos Variados
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 290 g)

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 16
79,95€ + 12,12€ IVA

36 cm

13 cm 69 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
1  �Ginebra Fifty Pounds 70 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1  �Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
1  �Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad Gourmet 720 g 

(neto 700 g)
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cmLote 17

87,50€ + 13,08€ IVA

36 cm

13 cm 69 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
1  �Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Gran Albina D.O. Rioja Reserva 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 100 g
1  �Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  �Hojaldres Doña Jimena 100 g
1  �Bombones de Coco La Fama 160 g
1  �Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 200 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 18
99,50€ + 14,86€ IVA

36 cm

13 cm 69 cm
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Charcutería
1  �Paleta Reserva Rosco 4-4,5 kg
Licores
1  �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2  �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1  �Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g

1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Arándanos Recubiertos con Chocolate Negro Lacasa 30 g
Productos Variados
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E70 69x35x14 cm

Lote jamonero 19
66,50€ + 8,20€ IVA

35 cm

14 cm 69 cm
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Charcutería
1  �Paleta Reserva Cruce Duroc Tesoro de Benito 4-4,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2  �Vino Tinto Silanus D.O. Ribera del Guadiana Joven 75 cl
1  �Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl
1  �Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad Suprema 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E70 69x35x14 cm

Lote jamonero 20
74,50€ + 8,89€ IVA

35 cm

14 cm 69 cm
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1  �Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g
Productos Variados
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E80 Baja 77x39x12 cm

Lote jamonero 21
99,50€ + 11,39€ IVA

39 cm

12 cm 77 cm
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�Charcutería
1  �Jamón Serrano Reserva más de 12 meses de Curación 

Sánchez Alcaraz 6-6,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Cepa Madre D.O. Rioja 75 cl
2  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad Suprema 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g
Productos Variados
1  �Aceitunas Verdes con Hueso Serpis Tarro 420 g (neto 235 g)
1  �Pepinillos Sabor Anchoa Celorrio Tarro 370 g (neto 345 g)
1  �Setas de Cultivo Celorrio Tarro Ánfora 320 g (neto 280 g)
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 290 g)
1  �Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1  �Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E80 77x39x15 cm

Lote jamonero 22
149,50€ + 16,15€ IVA

39 cm

15 cm 77 cm



47

Charcutería
1  �Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza Ibérica Finca del Puerto 

4,5-5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja Vendimia 

Seleccionada 75 cl
2  �Vino Blanco Viura-Verdejo-Sauvignon Marqués del Atrio D.O. 

Rioja 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Torta de Milhojas Dulcestepa 100 g
1  �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Paté Campagne con Boletus Zubia “Le Pont Du Canard” 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E80 Baja 77x39x12 cmLote jamonero 23

165,00€ + 19,35€ IVA

39 cm

12 cm 77 cm
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Charcutería
1  �Paleta Ibérica de Bellota S/N Etiq. Negra curación 22-34 meses 

Beher 4,5-5 Kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1  �Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
1  �Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad Gourmet 720 g (neto 

700 g)
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E80 Baja 77x39x12 cm

Lote jamonero 24
248,50€ + 27,54€ IVA

39 cm

12 cm 77 cm
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Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E80 Baja 77x39x12 cm

Charcutería
1  �Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica Aljomar 7,5-8 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
1  �Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Gran Albina D.O. Rioja Reserva 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 100 g
1  �Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 

130 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  �Hojaldres Doña Jimena 100 g
1  �Bombones de Coco La Fama 160 g
1  �Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 200 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada E90 90x39x15 cm

Lote jamonero 25
295,00€ + 34,86€ IVA

39 cm

15 cm 90 cm
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Charcutería
1  �Paleta Reserva Rosco 4-4,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g

1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2  �Vino Tinto Silanus D.O. Ribera del Guadiana Joven 75 cl
2  �Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x12 cm

Charcutería
1  �Paleta Reserva Raza Duroc Centelles y Buj 4-4,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g

1  �Chorizo Ibérico de Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso Mezcla Viejo 1968 Cerrato Cuña 250 g
Licores
2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x12 cm

Caja jamonera 26
58,50€ + 7,21€ IVA

Caja jamonera 27
69,95€ + 7,34€ IVA

28 cm

12 cm 79 cm

28 cm

12 cm 79 cm
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Charcutería
1  �Jamón Serrano Reserva más de 12 meses de Curación Sánchez Alcaraz 6-6,5 Kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g

Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Faustino Rivero Ulecia D.O. 
Rioja Joven 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x12 cm

Caja jamonera 28
92,95€ + 9,71€ IVA

Caja jamonera 29
99,95€ + 10,47€ IVA

Charcutería
1  �Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g

1  �Chorizo Ibérico de Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1  �Queso Mezcla Viejo 1968 Cerrato Cuña 250 g
Licores
2  �Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x12 cm

28 cm

12 cm 79 cm

28 cm

12 cm 79 cm



Charcutería
1  �Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza Ibérica Tesoro de Benito 4-4,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1  �Queso de Oveja Curado Carmen Granja Rinya Baby 400 g

Licores
3  �Vino Tinto Tempranillo-Graciano Marqués del Atrio D.O. Rioja 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de Griñón Duo 

Collection 250 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x14 cm

Charcutería
1  �Paleta Ibérica de Bellota S/N Etiq. Negra curación 22-34 meses 

Beher 4,5-5 Kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g

1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1  �Queso de Oveja Curado Carmen Granja Rinya Baby 400 g
Licores
2  �Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Serrana del Palancia Lágrima 250 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x12 cm

Caja jamonera 30
129,95€ + 12,96€ IVA

Caja jamonera 31
199,50€ + 19,86€ IVA
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Charcutería
1  �Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica 26 meses Sánchez 

Alcaraz 7,5-8 Kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Cular 450 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Cular 450 g
1  �Cabecero de Lomo Ibérico Montehonfría 350 g

1  �Queso de Oveja Curado Carmen Granja Rinya Baby 400 g
Licores
2  �Vino Tinto Ramón Bilbao D.O. Rioja Crianza 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Marqués de Cáceres D.O. Rueda 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de Griñón 

Duo Collection 250 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Jamonera Grande 95x28x14 cm

Charcutería
1  �Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica Aljomar 7,5-8 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Cular 900 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Cular 900 g
1  �Queso de Oveja Viejo Lavega Roque 1 kg aprox.
Licores
1  �Cava Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 75 cl

1  �Vino Tinto Luis Cañas D.O. Rioja Alavesa Crianza 75 cl
1  �Vino Blanco Albariño Martín Códax D.O. Rías Baixas 75 cl
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de Griñón Duo 

Collection 250 ml
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Marqués de Griñón Duo 

Collection 250 ml
Embalaje
1  �Caja Cartón Jamonera Grande 95x28x14 cm

Caja jamonera 32
298,50€ + 31,79€ IVA

Caja jamonera 33
320,00€ + 33,49€ IVA
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Charcutería
1  �Jamón 100% Ibérico de Bellota 5J 6,5-7 kg
Licores
2  �Vino Tinto Emilio Moro Malleolus D.O. Ribera del 

Duero 75 cl
2  �Vino Blanco Albariño Terras Gauda D.O. Rías Baixas 

75 cl
Embalaje
1  �Caja Madera Jamonera 100x36x15 cm

Caja jamonera 34
795,00€ + 97,85€ IVA
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Licores
2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del 

Guadiana 75 cl
1  �Vino Tinto Silanus D.O. Ribera del Guadiana 

Joven 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Licores
1  �Vino Tinto Selección Oro Colección Privada 

Berberana (Criado en Barrica) 75 cl
1  �Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja 

Vendimia Seleccionada 75 cl
1  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Cepa Madre 

D.O. Rioja 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Licores
1  �Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja Crianza 

75 cl
1  �Vino Tinto Viña Cumbrero D.O. Rioja Crianza 75 cl
1  �Vino Tinto Alcorta D.O. Rioja Crianza 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Lote 35
10,95€ + 2,30€ IVA

Lote 36
14,95€ + 3,14€ IVA

Lote 37
21,95€ + 4,61€ IVA
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Licores
1  �Cava Juvé & Camps Essential Púrpura Brut 

Reserva 75 cl
2  �Vino Tinto Hacienda López de Haro D.O. Rioja 

Crianza 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Licores
1 Cava Chardonnay Gran Plus Ultra Codorníu Brut
Nature Reserva 75 cl
2 Vino Tinto Ramón Bilbao D.O. Rioja Crianza 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius
33x31x10 cm

Licores
1  �Cava Juvé & Camps Rosé Brut 75 cl
1  �Vino Tinto Azpilicueta D.O Rioja  Reserva 75 cl
1  �Vino Blanco Albariño Martín Códax D.O. Rías 

Baixas 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Lote 38
24,95€ + 5,24€ IVA

Lote 39
29,95€ + 6,29€ IVA

Lote 40
38,00€ + 7,98€ IVA 92

puntos

Peñín

91
puntos

Peñín

91
puntos

Peñín

88
puntos

Peñín
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Licores
1  �Vino Tinto Hacienda López de Haro D.O. Rioja 

Crianza 75 cl
1  �Vino Tinto Viña Real D.O.Rioja Alavesa Crianza 

75 cl
1  �Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Licores
1  �Vino Tinto Luis Cañas D.O. Rioja Alavesa Crianza 

75 cl
2  �Vino Tinto Azpilicueta D.O Rioja Crianza 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Licores
2  �Vino Tinto Pradorey D.O. Ribera del Duero Roble 

75 cl
1  �Vino Tinto Protos D.O. Ribera del Duero Roble 

75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Lote 41
24,95€ +  5,24€ IVA

Lote 42
34,95€ + 7,34€ IVA

Lote 43
34,95€ + 7,34€ IVA

91
puntos

Peñín

91
puntos

Peñín

90
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Peñín

91
puntos

Peñín

90
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Licores
1  �Vino Tinto Luis Cañas D.O. Rioja Alavesa Reserva 

75 cl
2  �Vino Tinto Cune D.O. Rioja Reserva 75 cl
Embalaje
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 

33x31x10 cm

Licores
1  �Vino Tinto Viña Pedrosa D.O. Ribera del Duero 

Crianza 75 cl
1  �Vino Tinto Emilio Moro D.O Ribera del Duero 

Crianza 75 cl
Embalaje
1  �Caja Madera 2 Botellas Delycius

Lote 44
48,00€ + 10,08€ IVA

Lote 45
58,00€ + 12,18€ IVA

90
puntos

Parker

90
puntos

Parker

91
puntos

Parker

90
puntos

Parker
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Charcutería
1  �Paleta Reserva Cruce Duroc Tesoro de Benito 4-4,5 Kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2  �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1  �Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad Suprema 150 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Cesta Mimbre 48x27x58 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta 1 Piso Miel 53x26x65 cm

Cesta 46
87,95€ + 12,11€ IVA
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Charcutería
1  �Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl

2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g

1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g
Productos Variados
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1  �Cesta Mimbre 53x34x58 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta 1 Piso 59,5x37x65,5 cm

Cesta 47
129,25€ + 16,68€ IVA
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Charcutería
1  �Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza Ibérica Finca del Puerto 

4,5-5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
1  �Cava Prima Vides Codorníu Brut 75 cl

2  �Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja Crianza 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Jijona Picó Alta Selección 150 g
1  �Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g

1  �Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1  �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 100 g
Productos Variados
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 290 g)
Embalaje
1  �Cesta Mimbre 53x34x58 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta 1 Piso 59,5x37x65,5 cm

Cesta 48
179,50€ + 23,01€ IVA



Cesta 49
299,50€ + 45,10€ IVA

Charcutería
1  �Jamón Curado Gran Reserva Duroc más 15 meses Curación 

Centelles y Buj 6,5-7 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
1  �Vermouth La Madre Red  75 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Cune D.O. Rioja Crianza 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Viña Albina D.O. Rueda 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 100 g
1  �Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1  �Turrón Chocolate con Almendras Antiu Xixona Etiq. Blanca 

Calidad Suprema 200 g
1  �Torta Turrón de Guirlache con Ajonjolí Picó Calidad Suprema 

150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g
1  �Avellanas Caramelizadas Pancracio Box Mini 70 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g
1  �Tejas y Cigarrilos Casa Eceiza 150 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones de Coco La Fama 160 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 200 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g)
1  �Mermelada de Fresa Coquet Tarro 340 g
1  �Paté de Hígado de Pato Zubia 100 g
Embalaje
1  �Cesta Mimbre Natural 2 Pisos 75x38x82 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta 2 Pisos 77x38x86 cm

Cesta de Navidad 2 pisos

62



63

Cesta de Navidad 2 pisos Presentada como la imagen
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Elija su preferida entre las 3 opcionesCesta de Navidad 3 pisos

Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1  �Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Granja Rinya Baby 400 g
Licores
1  �Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años Estuchado 50 cl
1  �Vermouth La Madre Red  75 cl
1  �Cava Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 75 cl
1  �Vino Tinto Cune D.O. Rioja Reserva 75 cl
2  �Vino Tinto Viña Real D.O.Rioja Alavesa Crianza 75 cl
1  �Vino Tinto Gran Albina D.O. Rioja Reserva 75 cl
1  �Vino Blanco Albariño Martín Códax D.O. Rías Baixas 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 100 g
1  �Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1  �Turrón Chocolate con Almendras Antiu Xixona Etiq. Negra Calidad Suprema 150 g
1  �Turrón Jijona y Turrón Alicante 1880 Calidad Suprema en Porciones 125 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Turrón de Miel y Limón Vicens Albert Adrià Natura Calidad Suprema 140 g
1  �Torta Turrón de Guirlache con Ajonjolí Picó Calidad Suprema 150 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Almendras Caramelizadas Pancracio Box Mini 70 g

1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Almendras Caramelizadas y Bañadas en Chocolate 1880 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Hojaldres Doña Jimena 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 200 g
1  �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 100 g
1  �Bombones de Coco La Fama 160 g
Productos Variados
1  �Corazones de Alcachofas Conservas Asensio Extra 10/15 Tarro 370 g (neto 330 g)
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 370 g (neto 330 g)
1  �Mermelada de Melocotón Coquet Tarro 340 g
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
1  �Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1  �Cesta Mimbre Natural 3 Pisos 69,5x28x113 cm
1  �Caja Cartón Decorada Cesta 3 Pisos 75x37x128 cm

Cesta 50 Cesta 51 Cesta 52
368,00€ + 56,09€ IVA 480,00€ + 67,91€ IVA 695,00€ + 89,68€ IVA
1  �Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza Ibérica Finca del Puerto 4,5-5 kg 1  �Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica Aljomar 7,5-8 kg 1  �Jamón Ibérico de Bellota S/N Etiq. Negra curación 24-36 

meses Beher 7-7,5 kg



Cesta de Navidad 3 pisos Presentada como la imagen
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2  �Vino Tinto Selección Oro Colección Privada Berberana (Criado 

en Barrica) 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 
130 g

1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Espárragos Blancos Celorrio 13/16 Tarro 212 g (neto 180 g)
1  �Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g)
1  �Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1  �Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad Gourmet 720 g 

(neto 700 g)
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1  �Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g

1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Maleta Trolley Cabina 

49x35x23 cm
1  �Caja Cartón Trolley Pequeña 

63x44x25 cm

Trolley 53
98,00€ + 16,19€ IVA

49 cm

23 cm 35 cm
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Charcutería
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1  �Whisky Escocés Hankey Bannister 50 cl
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
2  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Productos Variados
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Maleta Trolley Cabina 49x35x23 cm
1  �Caja Cartón Trolley Pequeña 63x44x25 cm

Trolley 54
104,50€ + 19,12€ IVA

49 cm

23 cm 35 cm
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Licores
1  �Cava Juvé & Camps Rosé Brut 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1  �Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g

1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  �Chocolate Negro con Chips con Sal Pancracio Tableta 100 g
1  �Chocolate Negro con Limón y Menta Pancracio Tableta 100 g
1  �Almendras Caramelizadas Vicens 120 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Embalaje
1  �Saco Yute Polo Norte 48x79x1 cm
�1  �Caja Cartón Decorada Caramelo Papel Metálico 29,2x19,2x44 cm

Saco de Navidad 55
49,50€ + 7,26€ IVA

79 cm

1 cm 48 cm
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Charcutería
1  �Jamón Serrano Reserva más de 12 meses de 

Curación Sánchez Alcaraz 6-6,5 Kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g

Licores
1  �Ginebra Fifty Pounds 70 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl
2  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1  �Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad 

Suprema 130 g
1  �Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g

1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 
100 g

1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad 

Gourmet 720 g (neto 700 g)
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Baúl My Home is my Castle 60x30x32 cm
1  �Caja Cartón Decorada Baúl Rígido 65x41x65 cm

Baúl 56
235,00€ + 35,14€ IVA
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Charcutería
1  �Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza Ibérica Finca 

del Puerto 4,5-5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g

Licores
1  �Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años 

Estuchado 50 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Gran Albina D.O. Rioja Reserva 75 cl
2  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 

100 g
1  �Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad 

Suprema 130 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g

1  �Hojaldres Doña Jimena 100 g
1  �Bombones de Coco La Fama 160 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g
1  �Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 200 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1  �Baúl My Home is my Castle 60x30x32 cm
1  �Caja Cartón Decorada Baúl Rígido 65x41x65 cm

Baúl 57
255,00€ + 38,26€ IVA
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Charcutería
1  �Paleta 100% Ibérica de Bellota 5J 5-6 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del 

Yeltes Cular 450 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Cular 450 g
1  �Queso de Oveja Curado Mini Leche Cruda 

Lavega 1 kg
Licores
1  �Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 

Años Estuchado 70 cl
1  �Ginebra Nordés 70 cl

1  �Champagne Moët & Chandon Impérial Brut 
75 cl

1  �Vino Tinto Luis Cañas D.O. Rioja Alavesa 
Crianza 75 cl

1  �Vino Tinto Cune D.O. Rioja Reserva 75 cl
1  �Vino Blanco Albariño Martín Códax D.O. Rías 

Baixas 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Viña Albina D.O. Rueda 

75 cl
Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante 1880 Premium 

Edition 100 g
1  �Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1  �Polvorones de Almendra con Aceite de Oliva 

y Harina Integral 1880 310 g
1  �Figuritas de Mazapán 1880 150 g
1  �Avellanas Caramelizadas Pancracio Box Mini 70 g

1  �Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio Box 
Mini 70 g

1  �Chocolate Negro con Chips con Sal Pancracio 
Tableta 100 g

1  �Chocolate Negro con Limón y Menta 
Pancracio Tableta 100 g

1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Lindt Champs-Élysées 469 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Serrana del Palancia 

Lágrima 250 ml
1  �Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas 

Ortiz Tarro 290 g (neto 220 g)
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad 

Gourmet 720 g (neto 700 g)
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g

Embalaje
1  �Baúl My Home is my Castle 60x30x32 cm
1  �Caja Cartón Decorada Baúl Rígido 65x41x65 cm

Baúl 58
648,00€ + 87,83€ IVA
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Charcutería
1  �Jamón 100% Ibérico de Bellota 5J 6,5-7 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del 

Yeltes Cular 450 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Cular 450 g
1  �Queso de Oveja Curado Mini Leche Cruda 

Lavega 1 kg
Licores
1  �Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 

Años Estuchado 70 cl
1  �Ginebra Nordés 70 cl
1  �Champagne Moët & Chandon Impérial Brut 

75 cl

1  �Vino Tinto Luis Cañas D.O. Rioja Alavesa 
Crianza 75 cl

1  �Vino Tinto Cune D.O. Rioja Reserva 75 cl
1  �Vino Blanco Albariño Martín Códax D.O. Rías 

Baixas 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Viña Albina D.O. Rueda 

75 cl
Turrones y Dulces
1  �Torta de Turrón Alicante 1880 Premium 

Edition 100 g
1  �Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1  �Polvorones de Almendra con Aceite de Oliva 

y Harina Integral 1880 310 g
1  �Figuritas de Mazapán 1880 150 g
1  �Avellanas Caramelizadas Pancracio Box Mini 

70 g

1  �Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio Box 
Mini 70 g

1  �Chocolate Negro con Chips con Sal Pancracio 
Tableta 100 g

1  �Chocolate Negro con Limón y Menta 
Pancracio Tableta 100 g

1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Lindt Champs-Élysées 469 g
Productos Variados
1  �Aceite de Oliva Virgen Serrana del Palancia 

Lágrima 250 ml
1  �Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas 

Ortiz Tarro 290 g (neto 220 g)
1  �Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad 

Gourmet 720 g (neto 700 g)
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g

Embalaje
1  �Baúl My Home is my Castle 
     60x30x32 cm
1  �Caja Cartón Decorada Baúl Rígido 
     65x41x65 cm

Baúl 59
1.095,00€ + 133,24€ IVA



TRANSPORTE

GARANTÍA DE CALIDAD

IMPUESTOS

FORMA DE PAGO

Todas las referencias del catálogo tienen indicadas la base imponible y su IVA correspondiente. Tanto el desglose de la base imponible como el del IVA, 
vendrá desglosado en los documentos generados una vez formalizado el pedido.

Los pedidos serán abonados por transferencia bancaria anticipada, en efectivo al recibir la mercancía, o bien, mediante cheque o pagaré.   
No obstante, la forma de pago será concretada con su asesor comercial al formalizar el pedido.

Todos nuestros lotes contienen una tarjeta de Garantía de Calidad, además de estar precintados con un fleje. En caso de encontrarlo roto, 
recomendamos rechace la mercancía y nos lo comunique de inmediato para poder reponerla. El contenido del lote, tanto en peso como en cantidad 
de producto, está totalmente controlado a través de rigurosos procesos electrónicos.
En caso de agotarse algún producto, añada de vino o envase de los contenidos en nuestro catálogo, nos reservamos el derecho de reemplazarlo por 
otro de precio y calidad igual o superior. En el caso del vino, se sustituirá por la siguiente añada.
Las reclamaciones por anomalías en contenido o envíos serán atendidas hasta las 24 horas siguientes a la recepción del pedido. Todos nuestros 
productos han sido cuidados y especialmente seleccionados para cumplir con los gustos más exigentes y aportar una inmejorable calidad/precio 
en todos nuestros artículos.
Los adornos que figuran en el catálogo y no relacionados en el contenido de cada referencia tienen una función meramente decorativa y no forman 
parte de estas.

PENÍNSULA
Los pedidos superiores a 800€, de base imponible, serán gratuitos siempre que la entrega sea en planta baja o nave industrial. 
Consultar con su asesor comercial:
· Pedidos inferiores a 800 € de base imponible.
· Entregas en Baleares y Canarias.
·  Entregas en entreplantas o domicilios particulares. Es imprescindible para realizar estas entregas indicar los datos siguientes: nombre completo, 

dirección actualizada y un teléfono móvil de contacto.

CONDICIONES DE VENTA
Recomendamos realicen su pedido lo antes posible

para poder atenderles como se merecen

Excelencia en la 
Atención al cliente

Gracias por confiar en nosotros
Un año más y con la misma ilusión le presentamos nuestro catálogo de Navidad 2023.

En nuestro afán de cumplir con nuestro objetivo de mejorar continuamente nuestros 
regalos, hemos querido ofrecerle un catálogo que cumpla con sus expectativas, 
ampliando nuestra gama y variedad con nuevos artículos y marcas, combinaciones 
gourmet y unas bonitas presentaciones. Esperamos que le guste.

¡Felices fiestas!

Somos conscientes del nivel 
de perfección que la persona 
que realiza un regalo necesita 
para que el mismo tenga el 
efecto deseado. Por ello, 
nuestro conocimiento y 
esfuerzo se centra en esfuerzo se centra en 
conseguir el nivel máximo 
de calidad, de atención al 
cliente y precios competitivos.

Control de calidad en 
todos nuestros procesos
Controlamos 
informáticamente todos los 
procesos, desde la recepción 
de la materia prima hasta la 
carga final del camión, pasando 
por la logística interna y la 
calidad del producto terminado, 
el cual es pesado 
electrónicamente y flejado para 
garantizar su contenido.

Entrega personalizada y 
garantía ante incidencias.
Trabajamos con las principales 
agencias de transporte, por lo 
que ajustamos la entrega a las 
necesidades de cada cliente, 
pudiendo entregar tanto en 
naves como en domicilios.

Garantizamos el 100% de Garantizamos el 100% de 
nuestros lotes ante 
cualquier incidencia.

*Siempre que: 1) la tasa interanual de la inflación subyacente esté por encima 5,5 % según indica la prórroga aprobada por el Consejo de Ministros celebrado el 27 de  junio de 2023 de 
las rebajas del IVA de algunos alimentos previstas en el Real Decreto-ley 20/2022, de 27 de diciembre. En caso contrario, si dicha tasa cae por debajo de ese límite (el dato se conocerá en 
octubre), se recuperaría el tipo impositivo habitual del IVA de dichos alimentos en los últimos meses del año; o 2) no se anule dicha prórroga antes del 31 de diciembre de 2023.
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SADIVAL REGALOS S.A.

Av. Camí Nou 258 - P.I. Zamarra
46950 Xirivella (Valencia)

T. 961 537 754
pedidocliente@sadival.com

www.sadival.com

¡No te quedes sin tu cesta de Navidad! 
SADIVAL ofrece un 10% de descuento con el 

código NOTARIO. 
Compra y canjea este código en 

www.sadival.com
Los gastos de envío se calculan aparte. 
Contacta con nosotros en el 961537754Contacta con nosotros en el 961537754


